

Llamado a Expresiones de Interés para el Cambio de Tecnología en Alumbrado Público.

Respuesta general a consultas.

Consulta 1. El factor de mantenimiento difiere con el del fabricante.

Respuesta 1. Se debe usar el solicitado en el pliego, 0,8

Consulta 2. Entendemos que los valores de penetración que están manejando en los casos con vegetación implican un brazo de largo no viable.

Respuesta 2. Son los brazos que están instalados. A los efectos del estudio de simulación aconsejamos no considerar el follaje, aunque si una penetración significativa.

Consulta 3. Los valores de uniformidad media y extrema son demasiado exigentes.

Respuesta 3. El resultado debe tender a dichos valores. De todos modos son valores orientativos que pretenden cuantificar una realidad que se ve mejor en los diagramas de planta (rendering). Es de interés que el alumbrado no presente zonas oscuras entre luminarias.

Consulta 4. Es obligatorio el certificado VECA?

Respuesta 4. Se modificó el pliego levantando la obligatoriedad del certificado VECA. La modificación fue publicada en la página web.

Consulta 5. Al no estar definido los escenarios en la ciudad exactos, se pretende que cada empresa presente un estudio/proyecto y esto sea definido por cada oferente?

Respuesta 5. Básicamente es así. Por ello se dan los Lineamientos generales para que sirvan de guía. Sin embargo, en esta primera instancia el estudio se limitará a escenarios típicos que el oferente crea convenientes definir.

Consulta 6. Se pretende que cada empresa realice su propio relevamiento y posterior proyecto en todo el departamento?

Repuesta 6. Ya se proporciona un relevamiento realizado por la Intendencia. Véanse los Apéndices. Además el relevamiento proporcionado deberá constituir la Línea de Base de la metodología CMVP-EVO.

Consulta 7. En forma y contenido de las propuestas, punto 1 se expresa que a parte de original y copia en papel se solicita soporte digital óptico no modificable CD o DVD, se pregunta si puede ser pendrive?

Respuesta 7. Negativo. Debe ser CD o DVD no modificable, ni re-escribible. No puede ser pendrive.

Consulta 8. En Procedimiento de selección, se expresa lo que debería tener el proyecto definitivo y no en esta etapa de cotización es así? Ejemplo planilla Excel con catastro o coordenadas georeferenciales.

Respuesta 8. La planilla en formato Excel conteniendo la geo-referenciación de las luminarias efectivamente instaladas se solicitará después de terminados los trabajos durante la etapa de Recepción Provisoria.

Consulta 9. ¿Se presentará la información de facturación de UTE o la distribución en tarifas para calcular el ahorro económico?

Respuesta 9. La información de consumo estará disponible esta semana. Tener en cuenta que esta se refiere al consumo base, del mes base, es decir marzo de 2018. No obstante ello, se recuerda que el ahorro debe ser ahorro en kilowatts-hora.

Consulta 10. Avaes bancarios y condiciones de financiación.

Respuesta 10. Las empresas deberán presentar su oferta económica y condicionarla, si fuera necesario, con los supuestos que consideren pertinentes.